Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

MOÇÃO Nº 24/2025

De Congratulações ao Circo Miller pelo compromisso com a cultura, o entretenimento e a responsabilidade social, evidenciado na realização do espetáculo solidário em prol do Fundo Social de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Originário da Argentina, o Circo Miller encontrou no Brasil um lar, onde tem compartilhado sua arte e tradição por meio de espetáculos repletos de talento, profissionalismo e magia. Com uma composição artística diversificada, reunindo artistas nacionais e internacionais, muitos vindos diretamente de Buenos Aires, o circo mantém viva a essência do espetáculo circense tradicional, encantando o público com números impressionantes, como malabaristas, trapezistas, bailarinas, palhaços e o emocionante globo da morte. Além disso, suas apresentações cativam especialmente o público infantil, trazendo personagens adorados como o Homem-Aranha e outras atrações especiais.

Mais do que um espaço de entretenimento, o Circo Miller se destaca por sua forte atuação social. A recente iniciativa beneficente, realizada em São Roque, permitiu que a entrada para o espetáculo fosse mediante a doação de um quilo de alimento não perecível, arrecadando mantimentos essenciais destinados a famílias em situação de vulnerabilidade, atendidas pelo Fundo Social de Solidariedade do município.

Tal ação demonstra o caráter humanitário e a responsabilidade social do Circo Miller, que, além de proporcionar cultura e diversão, desempenha um papel ativo na inclusão e no auxílio aos mais necessitados. Gestos como este merecem reconhecimento e incentivo, pois refletem o verdadeiro espírito solidário que fortalece os laços comunitários. Dessa forma, esta Casa Legislativa expressa sua mais profunda gratidão ao Circo Miller e a toda sua equipe, enaltecendo a arte circense como um poderoso instrumento de cultura, inclusão e solidariedade.

Ante o exposto, Diego Gouveia da Costa, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Circo Miller pelo compromisso com a cultura, o entretenimento e a responsabilidade social, evidenciado na realização do espetáculo solidário em prol do Fundo Social de São Rogue.

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Dê-se ciência aos homenageados:
1) Alejandro Augusto Born Garcia; 2)
Alejandra Beatriz Arias; 3) Alexandre
Quintela dos Santos; 4) Alice Brasil; 5)
Aramis Gonzalez; 6) Athos Fabrício da
Silva; 7) Igor Vicentini; 8) Kaique Menezes;
9) Luis Eduardo Portugal da Silva; 10) Luís
Rogério da Silva; 11) Micael Quaino; 12)
Otávio Quintela dos Santos; 13) Pollyanna
Nogueira Ferrante; 14) Raquel Quintela dos
Santos; 15) Sandy Wich; 16) Stephany
Portugal da Silva; e 17) Valentina Arias.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 29 de janeiro de 2025.

DIEGO COSTA

Vereador